
KC PRIESTOR
Priestor pre rozvoj komunitného života v Seredi
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“
Každý človek
si zaslúži svoj priestor.

Za originálne ilustrácie ďakujeme Ľubomírovi Slovinskému.
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NAŠA PRÁCA
Medzi hlavné projekty združenia v roku 2023 patrili Stretávačky 
Teens – bezpečný PRIESTOR pre stretávanie mladých ľudí; 
Ukrajinské Stretávačky a Ukrajinské školské kluby – 
PRIESTOR pre inklúziu; Angažovaná Sereď – PRIESTOR 
pre participáciu mládeže, Detský PRIESTOR - neformálne 
stretnutia najmenších detí a ich rodičov; VATA – PRIESTOR 
pre kultúru; Sereď 2.0 – PRIESTOR pre participáciu verejnosti, 
Infobodka Sereď – PRIESTOR pre aktívnych ľudí zo Serede 
a z okolia; Sereď Community Hub – PRIESTOR na rozvoj 
komunity a VýniMocná - PRIESTOR pre dievčatá.
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Náš tím
Sme skupina ľudí, ktorí našli spoločné nadšenie pre rozvoj 
seba aj mesta. Ak tiež rozmýšľate, čo by sa dalo zlepšiť 
vo vašom okolí, ozvite sa nám na info@kcpriestor.sk.info@kcpriestor.sk.

Miroslava Sabová Dudášová
Štatutárna zástupkyňa OZ 

V iktori ia  ParokonnA
koordinátorka projektov 
Stretávačky a Výnimočná

Peter Sabo
technická a administratívna 
pomoc

Tomáš šesták
koordinátor projektu 
Vata

Viktória Hladká
spolukoordinátorka 
projektu Vata

Lucia Šupová
spolukoordinátorka 
projektu Stretávačky

Mária Palacková
administratívna a finančná 
pomoc

Zuzana ŠUtová
podpredsedníčka OZ
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Členská základňa
K 31. 3. má KC PRIESTOR 8 členov. Pri práci s mládežou 
spolupracuje aj s externými lektormi, s 1 koordinátorkou aktivít 
a s 1 sociálnou pracovníčkou, ktorí svoje profesionálne služby 
dodávajú na základe faktúry, respektíve zmluvy o dielo.

Náš tím
KC PRIESTOR aktuálne nie je zamestnávateľom. K 31. 3. 2024 má organizácia 
8 členov, ktorí vykonávajú pravidelné aktivity združenia na základe 
dobrovoľníckych a členských zmlúv, zmlúv o dielo a/alebo vystavených faktúr 
pri dodaní profesionálnych služieb. Združenie zároveň úzko spolupracuje s 
externými lektormi a s ďalšími mimovládnymi organizáciami, ako sú Združenie 
Storm, Mládežnícky parlament mesta Sereď - Nová Sereď, Trnavské klubovne, 
NIVaM, Mám rád cyklistiku, Seredskí skauti, Farská charita Sereď, Vodný hrad 
a Komunita Eden.



NAŠE AKTIVITY
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Workshopy pre mladých ľudí
PRIESTOR pre rozvoj mladých ľudí. Neformálne vzdelávanie pre 
mladých ľudí zo seredských základných a stredných škôl zamerané 
na kritické myslenie, participáciu, udržateľnosť a rozvoj zručností 
potrebných pre meniaci sa trh práce a špecifické ukrajinské školské 
kluby podporujúce deti a mladých ľudí z Ukrajiny.

79 -krát sme poskytli kamarátstvo a mentoring mladému človeku
z Ukrajiny.

13 tém, ktoré sme pokryli počas našich ukrajinských školských 
klubov, vrátane šikany, zdieľania zážitkov, líderstva, vzťahov.

9 workshopov zameraných na povzbudenie mladých ľudí
k angažovanosti vo vlastnej komunite.

1 víkendovka s mládežou v Piešťanoch, spoločne so Sytev a 
NIVam ako štartu mládežníckeho parlamentu.

0 mladých ľudí, pri ktorých by sme nemali pocit, že nám v Seredi 
vyrastá silná generácia, ktorú stojí za to podporovať.

Naše aktivity zamerané na inklúziu ľudí z Ukrajiny boli spolufinancované 
európskym programom Erasmus Plus pod projektom Peaceful Minds – KA210-

YOU-3654208A, Národným projektom EU-CARE, participatívnym rozpočtom 
TTSK a mestom Sereď.
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Mládežnícky parlament
PRIESTOR pre participáciu. Sme iniciátorom 
vzniku nezávislého mládežníckeho združenia, 
ktoré funguje ako parlament mladých a zastu-
puje potreby mladých ľudí. Dávame mladým 
ľuďom priestor, aby boli
vypočutí a rešpektovaní. 

V Trnavskom kraji sa až 69,8 % študenstva 
na stredných školách cíti byť nevypočuté. 

Naše aktivity zamerané na participáciu mladých ľudí sú spolufinancované eu-
rópskym programom Erasmus Plus pod projektom Angažovaná Sereď - KA154-

YOU-BD187A4D.

Na ZŠ v Seredi nám počas vlastného 
prieskumu mladí ľudia od 6.ročníka 
odpovedali, že až v 100% prípadoch
sa cítia byť nevypočutí, ak ide o rozho-
dovanie o chode ich školy alebo mesta. 

Od septembra do decembra 2023 sa do 
vznikajúceho mládežníckeho parlamentu 
pridalo až 10 osôb. Dňa 11.12.2023 vznikol 
oficiálne - za nášho mentoringu - parlament 
ako samostatné občianske združenie
s názvom Nová Sereď.
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VýNimocNá
PRIESTOR pre mladé dievčatá. Pomáhame mladým 
Seredčankám vytvoriť silnú komunitu a organizujeme 
pre ne neformálne stretnutia s odborníčkami z oblasti 
psychológie, biológie, sexuológie a prevencie rizikového 
správania. Podporujeme dievčatá v informovaných 
rozhodnutiach, v sebapoznaní, v empatii voči sebe 
aj iným, v zdravom sebavedomí a tiež v sebarozvoji. 
Pomáhame im na náročnej ceste rastu z dievčatka
na mladú dámu.

Projekt VýniMocná je študentským pro-
jektom našej členky Viktoriie Parokonny v 
ročnom rozvojom programe Sokratov In-
štitút. Projekt od leta 2024 doplní repertoár 
projektov PRIESTORu. Projekt VýniMocná 
podporili: IPčko, Združenie STORM, Za 
Seba, DM Drogerie, Slovart, EllaJohnes.
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účastníčka workshopu VýniMOCNÁ.

“
Vďaka programu výnimocná 
som si zlepšila komunikáciu, 
ale aj očný kontakt. Už sa 
nebojím pozerať ľuďom do očí,
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Stretávačky
Bezpečný PRIESTOR pre mladých ľudí. UNICEF
v nedávnej správe uvádza, že v Európe je 
samovražda druhou najčastejšou príčinou úmrtí 
mladých ľudí po dopravných nehodách.

Takmer polovica mladých ľudí v EÚ (49 %) však 
uviedla, že ich potreby v oblasti starostlivosti o 
duševné zdravie neboli uspokojené, a to v porovnaní 
s 23 % dospelej populácie.

Stretávačky sú miestom, kde si môžu mladí ľudia 
oddýchnuť, nadväzovať priateľstvá, ale aj riešiť 
svoje problémy vďaka spolupráci so sociálnou 
pracovníčkou zo Združenia STORM a psychológmi 
z organizácie IPčko.

Stretávačky sú stretnutia, ktoré sa snažia byť čo 
najviac inkluzívne, pričom intenzívne pracujeme 
aj s mladými ľuďmi z Ukrajiny.
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vymínačky

Sereď 2.0

Komunitné podujatia zamerané na environmentálnu 
osvetu v podobe swapu rastlín, oblečenia, kníh a 
hračiek. Podujatia sme zorganizovali štvrťročne, 
vždy tematicky zamerané.

Spoločne s obyvateľmi a obyvateľkami mesta 
sme spravili 6 upratovaní Serede a zakúpili sme 

triediace koše či cyklostojany. Zapojili sme sa aj do 
najväčšej celoslovenskej dobrovoľníckej aktivity, 
ktorá prepája obyvateľov a obce - Naše Mesto, 

ktorú realizuje Nadácia Pontis.

Detský priestor
PRIESTOR pre najmenšie detičky a ich 

rodičov. Občas je náročné nájsť v Seredi 
útulný priestor pre hru s najmenšími detičkami 

a pritom pokecať s príjemnými rodičmi.
Preto sme v roku 2023 vytvorili za pomoci 

Anušky, zakladateľky AktivityBug.sk a našej 
dobrovoľníčky, herničky pre rozvoj detičiek a 

sociáliziu nielen ich, ale aj mám a otcov. 
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komunitné stretnutia
Pravidelné stretnutia rôznych skupín obyvateľov, 
ktorým prenechávame priestory s účelom 
komunitného stretávania sa, ako napríklad: 
pravidelné stretnutia na cvičenie jógy, 
stredoškoláci/čky so záujmom o literatúru, kreatívne 
kurzy, knižný klub, doučovanie, herné turnaje, 
hudobné večery či Ukrajinské Stretávačky.

Infobodka pre občianske združenia
KC PRIESTOR slúži aj ako Infobodka pre organizácie 

a jednotlivcov, ktorí chcú byť aktívni. Ide o projekt 
Krajskej inovačnej a rozvojovej agentúry, ktorú založil 

TTSK. Projektom spájame angažovaných ľudí a 
prinášame im praktické informácie. V roku 2023 sme 

spolupracovali s  31 organizáciami a inšitúciami, 
ktorým sme pravidelne zasielali informácie o 

dotačných výzvach, konzultovali projekty a sieťovali 
ich navzájom. Najaktívnejšie organizácie prezentovali 

svoju prácu aj počas Vata festu 2023.



NAŠE AKTIVITY
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VITATI IM A 3D FRIENDS
Keďže nám bolo okamžite jasné, že aj v malom meste bude potrebné vytvoriť 
podmienky na inklúziu a bezpečný priestor na spracovanie tráum a vytvorenie 
nového života v novom meste, spojili sme sa so zahraničnámi partnermi - MIT-
TETULUNDUSUHING VITATIIM z Estónska a 3D Friends z Lotyšska. Pod ve-
dením estónskej organizácie sme realizovali projekt s názvom Peaceful Minds, 
ktorý bol finančne podporený európskym programom Erasmus Plus.

Ukrajinská utečenecká kríza je prebiehajúci proces, ktorý začal najmä 
na konci februára 2022 inváziou ruských vojsk na Ukrajinu. Podľa 
údajov vydaných Cudzineckou políciou so sídlom v DS žilo v meste 
Sereď pred februárom 2022 presne 53 žien a 68 mužov, pričom iba 
šiesti z nich boli deti. Od 24. februára prišlo do Serede viac ako raz 
toľko ľudí. Dnes žije v Seredi približne 140 ľudí, vrátane 70 detí do 18 
rokov. Ako komunitné centrum sme chceli pomôcť začleniť týchto ľudí 
do komunity v meste Sereď.

Peaceful minds
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INTENZÍVNY TRÉNING V LOTYŠSKEJ S IGULDE
V rámci projektu sme realizovali niekoľko 
aktivít, vrátane spoločného tréningu 
v lotyšskej Sigulde. Náš interný tím sa 
spoločne s členmi tímu zo Združenia 
Storm a IPčko trénoval v technikách 
embodiment a poskytovania pomoci 
pri riešení tráum u mladých ľudí z 
pozície pracovníkov s mládežou. Nové 
techniky využíva náš tím počas našich 
komunitných podujatí.

S P O L U P R á C A  A j  s o  s l o v e n s k ý m i  O R -
G A N I Z Á C I A M I
Počas našich lokálnych aktivít zame-
raných na inklúziu vylúčenej mládeže 
spolupracujeme aj s ďalšími slo-
venskými organizáciami, za čo sme 
nesmierne vďační. S psychologickým 
poradenstvom nám pomáha tím z 
trnavského Flek klubu, ktorý založilo 
IPčko. Sociálne poradenstvo poskytuje 
členka tímu Združenia STORM. Zisťo-
vanie potrieb mladých ľudí prichádza-
júcich z Ukrajiny a ich následné vy-
riešenie realizujeme vďaka spolupráci 
ZŠ Juraja Fándlyho v Seredi a s NIVaM.
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Vata fest
Prvý atraktívny multižánrový festival
v Seredi, ktorý spája všetky generácie 
komunity. Predstavuje tvorbu regionálnych 
umelcov a umelkýň a občianskych 
združení, podporuje dobrovoľníctvo 
a oživuje mesto kvalitnou kultúrou.

1100 návštevníkov festivalu z rôznych ve-
kových, sociálnych, národnostných skupín

76 umelkýň, umelcov a aktivistov a aktivis-
tiek, ktorí spoločne tvorili program festivalu

47 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok, ktorí 
spoločne investovali viac ako 

39 organizácií, ktorí sa zapojili do organizá-
cie festivalu

890 hodín dobrovoľníckej práce priamo na 
mieste festivalu 
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Financovanie
Celkové príjmy združenia: 76 749 eur
Celkové náklady združenia: 48 539 eur

Poznámka:
Rozdiel medzi nákladmi a príjmami združenia je spôsobený 
viacročnými projektmi, ktorých aktivity trvajú do roku 2024, 
respektíve do roku 2025. Konkrétne ide o projekty Angažo-
vaná Sereď (financovaný programom Erasmus Plus), Sereď 
Community Hub (financovaný Nadáciou otvorenej spoločno-
sti a príslušných partnerov) a Peaceful Minds (Erasmus Plus  
projekt partnerskej organizácie VitaTiim, kde vystupujeme 
ako partner projektu).
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Hovoria o nás...
Sme veľmi vďačné a vďační, že sa nám za našu 7-ročnú existenciu 
podarilo spolupracovať s mnohými aktívnymi ľuďmi zo Serede aj z 
celého Slovenska či dokonca z Európy.

Pavol ŠČASNÝ, PREDSEDA ZDRUŽENIA STORM, sociálny pracovník
Streváčky pod záštitou KC PRIESTOR majú nezameniteľnú úlohu 
v prístupe k mladým ľudom a deťom mesta Sereď. Poskytovať slobod-
ný priestor bez hodnotenia, odsudzovania a nutnosti úhrady platby za 
služby je najlepším krok k vytvoreniu nízkoprahoveho centra pre deti a 
mládež aj v zmysle národných stratégií.

MArek Krnáč, zástupca riaditeľa KIRA
S KC Priestor spolupracujeme na základe ich dlhodobej a kvalitnej 
spolupráce s TTSK a sme radi, že našu ponuku stať sa InfoBodkou 
prijali. Už predtým totiž zastupovali viaceré podstatné aspekty 
komunitnej činnosti - najmä prácu s mladými ľudmi a študentmi, 
kultúrno-spoločenské a osvetové činnosti či rozvoj občianskeho 
sektora. Dôležitý je ale celkový význam, ktorý (nie len) pre Seredčanov 
Priestor predstavuje.
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Hovoria o nás...
Sme veľmi vďačné a vďační, že sa nám za našu 7-ročnú existenciu 
podarilo spolupracovať s mnohými aktívnymi ľuďmi zo Serede aj z 
celého Slovenska či dokonca z Európy.

Martin Mančík, Otec Absolventiek

Eva Kubicová, zástupkyňa riaditeľky ZŠ J. Fándlyho
Workshopy KC Priestor mi otvorili môj “mikrosvet” poznávania 
seba samej.  Zamyslela som nad tým, čo ma v práci naozaj mo-
tivuje a dostala som milú spätnú väzbu od kolegov, ktorá ma
v motivácii udržiava. Dozvedela som sa, akých chýb sa vyvarovať 
pri písaní projektov a suvenír z workshopov mi snáď dodá odvahu 
zrealizovať moje ďalšie nápady. 

Ako rodičia sme veľmi radi, že sa naše deti môžu rozvíjať v KC 
Priestor. Za tie roky získali množstvo zaujímavých kontaktov, využili 
neformálne vzdelávanie, cestovali v rámci Erasmus plus, angažovali 
sa pri príprave rôznych podujatí. Bol to určite kvalitne strávený čas a 
získali mnoho zručností, poznatkov aj sebavedomia.
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Ako nás môžete podporiť?
Venujte nám 2% z dane

Údaje do daňového priznania pre darovanie 2% z vašej dane:
Názov: KC PRIESTOR
Právna forma: Občianske združenie
IČO: 48484873
Adresa: Dionýza Štúra 759/35, Sereď, 92601
Bankový účet: SK9583300000002100870555, Fio banka a.s

Finančná pomoc

Podporte nás jednorazovým alebo pravidelným darom v ľubovoľnej výške. 
Postup na darovanie nájdete na našej webovej stránke alebo si môžete nas-
taviť platobný príkaz vo vašom Internet Bankingu priamo darom na náš účet:

SK95 8330 0000 0021 0087 0555, Fio banka a.s

Všetky otázky vám rada zodpovie štatutárka
Miroslava Sabová Dudášová na mirka@kcpriestor.sk | +421 944 381 299.

Materiálna pomoc

Poskytnite nám veci, ktoré nám pomôžu ušetriť náklady. Využijeme 
kancelárske a výtvarné potreby, odborné knihy, spoločenské hry či občerstve-
nie a kávu.

Dobrovoľníctvo

Ponúknite nám svoj čas, zručnosti, skúsenosti. Potrebujeme pomoc pri ad-
ministratíve, marketingu a grafických prácach, zíde sa nám aj ďalší pár rúk 
pri podujatiach.



Aký priestor dobru dáš dnes ty?



KC PRIESTOR, občianske združenie
IČO: 48484873

Adresa: Dionýza Štúra 759/35, Sereď, 92601
IBAN: SK95 8330 000000 2100 8705 55

www.kcpriestor.sk

kc.priestor priestor.kcinfo@kcpriestor.sk


